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SE PRESENTAN DOS PROPUESTAS DE PRUEBA CON IDENTICA ESTRUCTURA (Opcion Ay Opcion B).
EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNA DE ELLAS Y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS DE CORRECCION DE LA PRUEBA PARA AMBAS OPCIONES
l.- Tema.: Se valorara, sobre todo, la coherencia en la estructura y el que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.
I1.- Practica: Lo correcto es leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evitar desarrollar un “tema paralelo”.
I11.- Conceptos: Se valorara, ante todo, la exactitud, la claridad, la concision y el correcto uso de la terminologfa.
IV.- Localizaciones: Se exige que sean claras y precisas. No debe existir duda acerca de dénde se quieren situar las localizaciones propuestas.

OPCION A

I.- Desarrolle el siguiente tema:  “Diferencias conceptuales entre poblamiento rural y urbano”.
(Hasta: 3 puntos)

I1.- Préactica:
A partir de la observacion del mapa y de los datos, realice el correspondiente comentario de los
hechos geograficos que de ellos se derivan. (Hasta 3 puntos)
Divisoria de aguas principal
RIO PRINCIPAL &
1 Cuenca Nombre Supz. Long. Ca%dal
(km?9) | (km) | (m/s)
A | DUERO Duero 98.375 913 650
M | EBRO Ebro 85.001 930 614
A | TAIO Tajo 81.947| 1.202 500
A | GUADIANA Guadiana 67.500| 820 80 | |400.839 km’ 182661 km®
A | GUADALQUIVIR | Guadalquivir | 57.421 580 164 (2%} G1LH o
M | Jucar Jucar 22.145 534 50
A | Mifio Mifio 17.757| 343| 340| /4 L
M | SEGURA Segura 16.164 341 21
M | TURIA Turia 6.393 282 16
M | PIRINEO ORIEN. | Llobregat 5.455 170 19
A | NORTE Nal6n 4.657 135 107
1 |Vertientes: A = Atlantica y M = Mediterranea
I11.- Conceptos. (Hasta: 2 puntos)
Defina con la mayor precision posible Unicamente cuatro de estos términos.
1) Poblacién de Hecho. 2) Matorral. 3)Movimiento sismico.
4) Dehesa. 5) Balanza de pagos. 6) Energia no renovable.
V.- Localizaciones. (Hasta: 2 puntos)

En el mapa adjunto, debe localizar de forma inequivoca y con la mayor precisién posible (mediante un
punto, linea o contorno, y escribiendo el nimero que le corresponda) Unicamente cinco de los siguientes
elementos geograficos:

1) Santander 2) Ria de Vigo 3) Rio Guadiana 4) Lanzarote

5) Granada (ciudad) 6) Picos de Europa (P. Nacional) 7) Aneto (pico)
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OPCION B

I.- Desarrolle el siguiente tema: (Hasta: 3 puntos)
Los diversos paisajes agrarios de Espafia.

I1.- Préctica. (Hasta: 3 puntos)
A partir de la observacion de estos graficos, realice el correspondiente comentario de los hechos
geograficos que de ella se derivan.

Ewvolucion de los nacimientos, defunciones,
saldo vegtativo e inmigrantes
miles
Waritnientos 450
400
350
Defunciones a0
250
200
Saldo vegetativo - 150
100
50
Inmigraciones 0
Afio 85 86 878858990 91929394 95 9697 98 99 00 O
I11.- Conceptos. (Hasta: 2 puntos)
Defina con la mayor precision posible Unicamente cuatro de estos términos.
1) Unién Europea. 2) Red urbana. 3) Lluvia acida.
4) Parque tecnolégico. 5) Riesgo natural. 6) Régimen fluvial.
V.- Localizaciones. (Hasta: 2 puntos)

En el mapa adjunto, debe localizar de forma inequivoca y con la mayor precisién posible (mediante un
punto, linea o contorno, y escribiendo el nimero que le corresponda) Unicamente cinco de los siguientes
elementos geograficos:

1) Cabo Machichaco 2) Lugo (ciudad)  3) Lérida (provincia) 4) Fuerteventura
5) Ceuta 6) El Bierzo 7) Mar Menor

GEOGRAFIA-Mayores de 25 afios. Propuesta 3/2006. Péag.2de 2



